PROJUDI - Processo: 0012822-66.2019.8.16.0185 - Ref. mov. 74.3 - Assinado digitalmente por Thiago Tavares da Silva:99085259053
06/12/2019: JUNTADA DE PETICAO DE MANIFESTACAO DA PARTE. Arq: Laudo de Avaliagéo dos Ativos e Bens

Sistemas de Climatizagao, Ventilagdo, Exaustdo Mecanica,
Sistemas Protegéio e Combate a Incéndios

ENGENHARIA

Curitiba-Pr., 03 de Dezembro de 2019.

ESTOQUE
AEB SERV. DE CLIMAT., PREV. E COMB. A INCENDIO LTDA.
CNPJ.: 05.391.570/0001-73

R. O Brasil Para Cristo, 2759 - Boqueirdo — Curitiba, Pr CEP 81730-070
E-mail: engenharia@grupoaeb.com.br
TEL 41 3022 4587

w

(@)

o4

o

bl

'_

3

._5"

=

o

@

o
T m
3 9
SE
5 <
g
®
g3
S8
S
S =2

. . . ~ p ¢ =
Discriminagao Unid.| Qunt. Valor unit. Valor total o §

[
Abracadeira Gota 1' pc 18| RS 0,87 | RS 15,66 T ?
Abracadeira Gota 1.1/2' pc 12| RS 1,15 RS 13,80 § %
Abracadeira Gota 2' P¢ 12| RS 2,40 | RS 28,80 S :%
L C
Abracadeira Gota 4' P¢ 6| RS 3,80 | RS 22,80 § 3
Abracadeira Tipo C 2! P¢ 120 | RS 2,39 | RS 286,80 ;: %
>
Abracadeira Tipo D 3/4 P¢ 90 | RS 0,42 RS 37,80 < g
Abracadeira Tipo D ¢/ chaveta P¢ 90| RS 0,42 | RS 37,80 23
S v
Aluminio corrugado 1,20 x 6 mt 4| RS 22,30 | RS 89,20 "% =
o
Arruela 1/4 P¢ 60| RS 0,04 | RS 2,40 :g
Arruela 3/4 Pc 60| RS 0,06 RS 3,60 é %
= O
Arruela 5/16 P¢ 60| RS 0,05 | RS 3,00 %E
= o
Arruela de press3o 1/2 Pg 120 | RS 0,05 | RS 6,00 TE

he)
Barra roscada 1/4 mt 28| RS 566 | RS 158,48 o 5
£ o
Barra roscada 3/8 mt 10| RS 6,30 | RS 63,00 82
o ©
Box reta de 1' P¢ 9| RS 3,71 RS 33,39 s
O
Box reta de 2' P¢ 9| RS 8,15 RS 73,35 % §
Bucha 6 Pc 300 | R$ 0,03 | RS 9,00 83
Bucha de reducdo 2 x 1/2 Pc 1| RS 22,30 | RS 22,30 ——
Castelete 1/2 LR Pc 60| RS 8,30 | RS 498,00 =
Calco de Borracha p/ condensadora P¢ 24| RS 4,20 | RS 100,80 —
Cambota borracha 1/2 P¢ 1| RS 12,00 | RS 12,00 —
Cambota borracha 2" Pc 2| RS 19,00 | RS 38,00 —
Cambota borracha 3/4 P¢ 3| RS 14,00 | RS 42,00 —
Cambota borracha 4" suporte LC fix P¢ 7| RS 23,00 RS 161,00 —_—
Canto MPU aluminio P¢ 3600 | RS 0,02 | RS 72,00 —
Canto p/ PVC MPU P¢ 4200 | RS 0,02 RS 84,00 —
Castelete 1.1/2 LR P¢ 4| RS 13,00 RS 52,00 —
Castelete 2.1/2 LL P¢ 9| RS 14,80 | RS 133,20 —_—
Castelete 3/4' P¢ 60| RS 8,60 RS 516,00 —
Castelete modular DMT 200 - L P¢ 6| RS 8,60 RS 51,60 =
Chumbador cone e Jaqueta 1/4 P¢ 60| RS 1,30 | RS 78,00 =
Chumbador cone e Jaqueta 3/8 p¢ 120 | RS 1,80 | RS 216,00 =



PROJUDI - Processo: 0012822-66.2019.8.16.0185 - Ref. mov. 74.3 - Assinado digitalmente por Thiago Tavares da Silva:99085259053
06/12/2019: JUNTADA DE PETICAO DE MANIFESTACAO DA PARTE. Arq: Laudo de Avaliagéo dos Ativos e Bens

Sistemas de Climatizagao, Ventilagdo, Exaustdo Mecanica,
Sistemas Protegéio e Combate a Incéndios

ENGENHARIA

Documento assinado digitalmente, conforme MP n° 2.200-2/2001, Lei n® 11.419/2006, resolugdo do Projudi, do TIPR/OE

Validacao deste em https://projudi.tjpr.jus.br/projudi/ - Identificador: PIVG2 WLLP6 UJJ8Z ATYDB

Cobre rigido 1.1/8 mt 1,5| RS 8,15 RS 12,23
Cobre rigido 1/2 mt 6| RS 6,20 RS 37,20
Cobre rigido 3/8 mt 1| RS 3,40 | RS 3,40
Cobre rigido 5/8 mt 1| RS 590 | RS 5,90
Cobre rigido 7/8 mt 2| RS 7,40 | RS 14,80
Correial0CJB pc 2| RS 15,00 | RS 30,00
Correia 11 AJB pc 2| RS 15,00 | RS 30,00
Correia 12 AX pg 3| RS 12,00 | RS 36,00
Correia A 32 pc 1| RS 12,00 | RS 12,00
Correia A 65 pc 1| RS 12,00 | RS 12,00
Correia A 85 pc 1| RS 12,00 | RS 12,00
Correia A91 pc 3| RS 12,00 | RS 36,00
Correia AX 34 pc 1| RS 12,00 | RS 12,00
Correia AX 69 pc 1| RS 12,00 | RS 12,00
Correia B 131 pc 2| RS 15,00 | RS 30,00
Correia B 31 pc 1| RS 15,00 | RS 15,00
Correia B 39 pc 5| RS 15,00 | RS 75,00
Correia B 74 pc 1| RS 15,00 | RS 15,00
Correia B 75 pc 4| RS 17,00 | RS 68,00
Correia B 78 pc 2| RS 17,00 | RS 34,00
Correia B 84 pc 1| RS 17,00 | RS 17,00
Correia B 85 pc 4| RS 17,00 | RS 68,00
Correia BX 48 pc 1| RS 15,00 | RS 15,00
Correia BX 51 pc 1| RS 15,00 | RS 15,00
Correia BX 57 pc 3| RS 15,00 | RS 45,00
Correia BX 58 pc 1| RS 15,00 | RS 15,00
Curva 452 2.1/2 aco carbono pc 1| RS 29,00 | RS 29,00
Curva 452 3" aco carbono pc 2| RS 32,00 | RS 64,00
Curva 902 Groover 1.1/2 pc 1| RS 46,00 | RS 46,00
Curva cobre 1.3/8 902 pc 4| RS 19,00 | RS 76,00
Curva cobre 3/4 902 pc 30| RS 6,30 | RS 189,00
Curva cobre 3/8 902 pc 54| RS 4,20 | RS 226,80
Curva cobre 5/8 902 pc 12| RS 580 | RS 69,60
Curva cobre 7/8 902 pc 3| RS 7,15 RS 21,45
Curvade2"x1" pc 1| RS 13,00 | RS 13,00
Curva de cobre 1/2 pc 60| RS 4,10 | RS 246,00
Curva de Eletroduto 1/2 902 P¢ 60| RS 1,50 | RS 90,00
Curva de Eletroduto 2' P¢ 2| RS 2,80 | RS 5,60
Curva eletroduto 1.1/2 P¢ 18| RS 2,40 | RS 43,20

R. O Brasil Para Cristo, 2759 - Boqueirdo — Curitiba, Pr CEP 81730-070
E-mail: engenharia@grupoaeb.com.br
TEL 41 3022 4587



© AER

ENGENHARIA

Sistemas de Climatizagao, Ventilagdo, Exaustdo Mecanica,
Sistemas Protegéio e Combate a Incéndios

PROJUDI - Processo: 0012822-66.2019.8.16.0185 - Ref. mov. 74.3 - Assinado digitalmente por Thiago Tavares da Silva:99085259053
06/12/2019: JUNTADA DE PETICAO DE MANIFESTACAO DA PARTE. Arq: Laudo de Avaliagéo dos Ativos e Bens

R. O Brasil Para Cristo, 2759 - Boqueirdo — Curitiba, Pr CEP 81730-070
E-mail: engenharia@grupoaeb.com.br
TEL 41 3022 4587

6

&

>

S

s

g
Curva horizontal 150 x 100 ELETROCALHA ps 2| RS 12,80 | RS 25,60 e
Curva vertical externa 200 x 100 E:S a
ELETROCALHA pc 3| RS 14,50 | RS 43,50 SE
Curva vertical externa 300 x 100 g E
ELETROCALHA p¢ 1| RS 16,00 RS 16,00 8 §
Emenda de Eletrocalha 10 x 10 p¢ 18| RS 1,20 | RS 21,60 e
Emenda de Eletroduto 1/2 pc 9| RS 1,40 | RS 12,60 %’_ g
Emenda de Eletroduto 3/4 p¢ 18| RS 1,90 | RS 34,20 g §
Emenda de Eletroduto de rosca 3/4 pc 6| RS 1,90 | RS 11,40 B
Fita Aluminio p/ MPU rolo 10| RS 36,00 | RS 360,00 g8
Fita aluminizada rolo 6| RS 3,80 | RS 22,80 88
Fita envelopamento rolo 75| RS 1,15 RS 86,25 § é
Fita Valciva rolo 1| RS 46,00 | RS 46,00 ;: %
Flange inox 4.1/2 pC 3| RS 190,00 | RS 570,00 & §
Flange inox 7" pc 2| RS 320,00 | RS 640,00 g5
Foscoper kg 1| RS 29,00 | RS 29,00 »E %
Gas 410 refrigerante botijao 4| RS 413,00 | RS 1.652,00 g §
Gas R-22 botijdo 1| RS 440,00 RS 440,00 é -%
Grampo Suporte Tipo C 3' pc 48| RS 4,90 | RS 235,20 s %L
Grapa p/ duto bc 90| RS 230 | RS 207,00 S g
Junta de expansdo 4" FG pc 2| RS 320,00 | RS 640,00 § £
Junta de expans3o aco inox 6" pc 1| RS 463,00 | RS 463,00 2 %
Junta Groover 2" pc 1| RS 42,00 | RS 42,00 ‘% E
Junta Gruber 1.1/2 pc 6| RS 33,00 | RS 198,00 g §
Junta Gruber 3" pc 1| RS 48,00 | RS 48,00 8¢S
Luva 7/8 [o]o 9| RS 7,15 RS 64,35 ——
Luva Cobre de 1/2 pc 18| RS 2,20 | RS 39,60 E
Luva de 1" aco carbono pc 5| RS 12,30 | RS 61,50 E
Luva de Eletroduto 4' pc 4| RS 14,00 | RS 56,00 E
Luva de rosca 2 pc 4| RS 16,00 | RS 64,00 g
Luva de rosca 2.1/2 FG pc 1| RS 17,30 | RS 17,30 E
Nipel 1" FG pe 2| RS 6,80 | RS 13,60 =—
Nipel 3" pe 2| RS 28,00 | RS 56,00 —
Nipel 3/4 FG pe 5| RS 6,10 | RS 30,50 —
Nipel reducdo 1.1/4 pc 1| RS 9,40 | RS 9,40 %
Nipel reducdo 1.1/4 x 1/2 pe 1| RS 9,40 | RS 9,40 —
Nipel reducsio 2" be 1| RS 13,20 | RS 13,20 =]
Panqueca cobre 1/2 mt 6| RS 13,20 | RS 79,20 =
Panqueca cobre 1/4 mt 10| RS 8,30 | RS 83,00 %
Panqueca cobre 3/8 mt 10| RS 10,13 | RS 101,30 %



© AER

ENGENHARIA

PROJUDI - Processo: 0012822-66.2019.8.16.0185 - Ref. mov. 74.3 - Assinado digitalmente por Thiago Tavares da Silva:99085259053
06/12/2019: JUNTADA DE PETICAO DE MANIFESTACAO DA PARTE. Arq: Laudo de Avaliagéo dos Ativos e Bens

Sistemas de Climatizagao, Ventilagdo, Exaustdo Mecanica,

Sistemas Protegéio e Combate a Incéndios

Documento assinado digitalmente, conforme MP n° 2.200-2/2001, Lei n® 11.419/2006, resolugdo do Projudi, do TIPR/OE

Validacao deste em https://projudi.tjpr.jus.br/projudi/ - Identificador: PIVG2 WLLP6 UJJ8Z ATYDB

Panqueca cobre 5/8 mt 22| RS 16,88 | RS 371,36
Panqueca de aluminio 3/8 pc 4| RS 130,00 | RS 520,00
Parafuso auto brocante pc 600 | RS 0,04 | RS 24,00
Parafuso p/ eletrocalha 1/4 lentilha pc 300 | RS 0,08 | RS 24,00
Parafuso p/ eletrocalha 5/16 pc 60| RS 0,07 RS 4,20
Parafuso sextavado 3/8 pc 54| RS 0,40 | RS 21,60
Parafuso sextavado 5/16 pc 24| RS 0,80 | RS 19,20
Parafuso sextavado p/ eternit pc 180 | RS 0,09 | RS 16,20
Parafuso soberbo varias medidas pc 600 | RS 0,80 | RS 480,00
Parafuso tipo gancho p/ suporte pc 90| RS 9,00 | RS 810,00
Porca 1/2 pc 18| RS 0,05 RS 0,90
Porca 3/4 pc 18| RS 0,05 RS 0,90
Porca 3/8 pc 24| RS 0,05 RS 1,20
Porca 5/16 pc 60 | RS 0,05 RS 3,00
Porca 5/8 pc 12| RS 0,05 RS 0,60
Porca 7/8 pc 6| RS 0,05 RS 0,30
Reducdo 8" x 4" excentrica aco carbono pc RS 48,00 | RS 48,00
Reducdo cobre 1.1/8 x 1.3/8 pc 12| RS 52,00 | RS 624,00
Reducdo excentrica 2 x 1" pc 1| RS 52,00 | RS 52,00
Reducdo excentrica 2 x 1.1/2 pc 1| RS 52,00 | RS 52,00
Reducdo excentrica 2.1/2 x 1.1/2 pc RS 52,00 | RS 52,00
Reducdo excentrica 2.1/2 x 2" pc RS 52,00 | RS 52,00
Reforco MPU pc 852 | RS 0,07 RS 59,64
Regulador de Vazio pc 6| RS 23,00 | RS 138,00
Saida Superior p/ Eletroduto 3/4 pc 60| RS 3,10 | RS 186,00
Sapata Externa p/ perfilado pc 3| RS 3,10 | RS 9,30
Selo de Aluminio pc 600 | RS 0,03 RS 18,00
Suporte de Eletro Calha pc 90 | RS 12,00 | RS 1.080,00
Suporte de Eletrocalha 20 x 100 pc 24| RS 12,00 | RS 288,00
Suporte p/ condensadora par 4| RS 38,00 | RS 152,00
T 1" aco carbono pc 1| RS 12,00 | RS 12,00
T 100 x 50 T de eletrocalha pc 3| RS 15,30 | RS 45,90
T2x1"FG [o]o 1| RS 23,00 RS 23,00
T2x1.1/2FG [o]o 1| RS 24,00 RS 24,00
T2x1.1/2FG [o]o 1| RS 24,00 RS 24,00
T2x1.1/4FG [o]o 1| RS 23,50 RS 23,50
T2"FG [o]o 5| RS 23,00 RS 115,00
T2.1/2x1"FG [o]o 1| RS 23,00 RS 23,00
T21/2x2 [o]o 1| RS 23,00 RS 23,00

R. O Brasil Para Cristo, 2759 - Boqueirdo — Curitiba, Pr CEP 81730-070
E-mail: engenharia@grupoaeb.com.br
TEL 41 3022 4587



PROJUDI - Processo: 0012822-66.2019.8.16.0185 - Ref. mov. 74.3 - Assinado digitalmente por Thiago Tavares da Silva:99085259053
06/12/2019: JUNTADA DE PETICAO DE MANIFESTACAO DA PARTE. Arq: Laudo de Avaliagéo dos Ativos e Bens

Sistemas de Climatizagao, Ventilagdo, Exaustdo Mecanica,
Sistemas Protegéio e Combate a Incéndios

ENGENHARIA

Documento assinado digitalmente, conforme MP n° 2.200-2/2001, Lei n® 11.419/2006, resolugdo do Projudi, do TIPR/OE

Validacao deste em https://projudi.tjpr.jus.br/projudi/ - Identificador: PIVG2 WLLP6 UJJ8Z ATYDB

T3"FG pc 2| RS 26,00 RS 52,00
T 3" x 2" aco carbono pc 2| RS 26,00 | RS 52,00
T3"x2.1/2 aco carbono pc 1| RS 26,00 | RS 26,00
T 4" aco carbono pc 1| RS 32,00 |RS 32,00
T4"x1.1/2 aco carbono pc 2| RS 32,00 | RS 64,00
T5"x1.1/2 aco carbono pc 1| RS 39,00 | RS 39,00
Tde1x1/2FG pe 22| RS 12,00 | R$ 264,00
Tdel.1/2x1" pc 5| RS 12,00 | RS 60,00
Tde1.1/2x 1/2 FG pe 7| RS 12,00 |R$ 84,00
Tde1.1/4x 1/2 FG pe 4| RS 13,00 | RS 52,00
Tde2x1/2FG pe 6| RS 16,00 | RS 96,00
TFG1" pe 1| RS 12,00 |R$ 12,00
TFG1.1/2x 1/4 pe 3| RS 12,00 | RS 36,00
TFG3x1/2 pe 1| RS 16,00 | R$ 16,00
TFG 3/4 pe 2| RS 9,30 | RS 18,60
Tampa Curva Horizontal eletrica pc 2| RS 3,30 | RS 6,60
Unido de 3.1/2 FG pc 14| RS 89,00 RS 1.246,00
Unido FG 1/2 pc 2| RS 23,00 | RS 46,00
Unigo FG 3/4 pe 3| RS 28,00 | RS 84,00
Valvula atuadora 2" pc 1| RS 380,00 | RS 380,00
Valvula borboleta 2" pc 1| RS 392,00 | RS 392,00
Valvula borboleta 4" pc 1| RS 830,00 | RS 830,00
Valvula borboleta 8" pc 2| RS 1.280,00 RS 2.560,00
Valvula esfera 1/2 pc 4| RS 29,00 | RS 116,00
Valvula esfera 2" pc 1| RS 49,00 | RS 49,00
Valvula esfera 3/4 pc 2| RS 32,00 | RS 64,00
Valvula gaveta 1.1/2" pc 1| RS 39,00 | RS 39,00
Valvula globo 1" pc 1| RS 79,00 | RS 79,00
Valvula globo 1.1/2" pc 2| RS 93,00 | RS 186,00
Valvula globo 1.1/4" pc 1| RS 86,00 | RS 86,00
Valvula globo 2" pc 1| RS 138,00 | RS 138,00
Valvula globo 3/4 pc 1| RS 46,00 | RS 46,00
Vedac¢3do massa arquibalde (Balde 5 KGs) balde 2| RS 385,00 | RS 770,00
chapa galvanizada 1500x3000mm #26 pc 5| RS 108,00 | RS 540,00
chapa mpu 1200x4000x20mm pc 24| RS 152,00 | RS 3.648,00
TOTAL AEB R$ 28.932,46

CARLOS ROBERTO CARDOSO DOS SANTOS 4
CRC-PR016725/0-4 (

R. O Brasil Para Cristo, 2759 - Boqueirdo — Curitiba, Pr CEP 81730-070
E-mail: engenharia@grupoaeb.com.br
TEL 41 3022 4587



